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Culture.-Les graines peuvent être semées sur couches chaudes en

Mars ou Avril, et les plants pourront être transplantés eu pleine
terre à la fin de Mai'ou Juin. Ou bien, en Mai on sèmera sur couche
froide au grand air en rangs peu profonds, espacés de six ou hu it
pouces et quand ils seront assez avancés ou transplantera à demen-
re. Il faudra entretenir la terre sans mauvaises herbes et la remuer
de temps à autres. A mesure que les plants grossiront on devra les
rechausser légèrement à différentes intervalles, et si la saison était
sèche il faudrait arroser avec du purin. Comme l'excellence et la
finesse du chou-fleur dépend de la rapidité de la croissance, ou ne
peut trop enrichir le sol ni cultiver avec trop de soin. A mesnre
qu'ils fleurissent il faudra rompre les feuilles de manière à couvrir.la
tête, afin de la protéger des ardeurs du soleil et de la pluie.

26. CHAMPIGNON. 27. GROS HATIF DE YORK.

CHOU-RAVE,
Blanc, sur terre, très beau [No. 31] p. pqt. 5 ets. p. oz. 0.15
Violet, " ........................ " " " 0.15

Vert. . ....................... '. " " 0.15
Cullure.-Peut être semé sur couche, chaude ou froide, en Avril

ou Mai, et les plants pourront être cultivés comme les choux, mais
en les rechaussant il faudra veiller à nen pas couvrir la partie gle-
buleuse.

CERFEUIL, Double frisé........ ..... par paquet 5 ets. par oz. 0.10
Commun......................" " " 0.10

Culture.-Semez par rangs espacés d'un pied et couvrez de près
d'un pouce. On peut semer d'Avril à Juillet. On pourra se servir
des feuilles quand elles auront de deux à quat.re pouces de hauteur.
Coupez les près de terre, elles repousseront et pourront être récoltées
successivement pendant toute la saison.

CRESSON
De'jardin.....................par paquet 5 ets. par oz. 0.10
Double frisé................. " " " 0.10

Jaune doré.................... " " " 0.10

De fontaine...............par paquet 0.10
Culture.-On devra semer successivement, à quinze pouces d'in-

tervalle, le premier semis se faisant de bon printemps. Ratissez
parfaitement la surface du terrain. Semez un peu épais dans des
rangs peu profonds, espacés de six à huit pouces. Une once de
graine suffira pour le semis d'un rdng long de cinquante pieds.
Le cresson de fontaine doit être semé de la même manière, et,
quand ses racines seront fortes, on le transplantera sur le bord d'un
cours d'eau.

CONCOMBRE,
Très Hatif ................. par
Vert court à épines .......

"1long "i[No. 2]
Blanc....... " ..........
Gherkin pour marinades...

"cde's Indes Occid.........
Long de Woodside, très

beau..............

paquet 5 ets. par oz. 0.10
"('' 0.10

" 0.10
" c " 0.10

" 0.12J
" 10 " " 0.40

" 10 " ' 0.40
Culture.--Semez sur couches chaud, s, pour ceux que vous voulez

avoir de bonne heure, et faites la fosse au centre de la couche. Le soir
couvrez le chassis avec des nattes pour les protéger. Pendant la crois-
sance des plants donnez leur de l'air tous les jours et assurez leur
autant de lumière que possible. Si vous devez les transplanter
semez dans des pots. Ce qu'il faut principalement au plant de con-
comble c'est de la chaleur et assez d'humidité. Il ne faudrait pas
les planter en plein air avant. que les beaux temps chauds soient
assurés ; car s'ils sont transplantés dans les temps froids, les
graines poifrrissent et les plants sont détruit par la gelée.

Les buttes devraient être éloignées de cinq ou six pieds dans
toutes les directions; faites-Jes de quinze à dix huit pouces de dia-
mètre et d'un pied de profondeur; remplissez les aux trois quarts de

bon terroir puis couvrez les avec quatre ou cinq pouces de bonne
terre, élevant tant soit peu la butte audessus du niveau du ter-
rain. Plantez quinze à seize graines dans chaque butte, couvrez
les d'un pouce de terre et pressez également la terre avec le dos de
votre houe. Quand le danger des ravages des vers et despucerons
sera passé, éclaircissez les plants, ne laissant dans chaque fosse que
trois ou quatre des plants les plus forts.

Aussitôt que les concombres sont arrivés à leur grosseur ils devront
être récoltés, que l'on en ait besoin ou non, comme ceux qui mû-
rissent sur'les vignes en détruisent la vigueur.

CITROUILLES,
Grosse jaune..................par paquet 5 c. par lb. 0.30
Grosse plate....................." " " 0.50
Sucrée..........................." ". " 0.50
Géante, très grosse ............ par paquet 0.10

Culture.-Ces graines pourront être plantées après le milieu de
Mai parmi le blé-d'Inde, ou dans les champs ou le jardin, dans des
fosses espacées de dix pieds en tous sens; laissez trois ou quatre
plants par fosse. Cultivez comme pour les melons et les concom-
bres, mais evitez de les planter près de ces espèces.

28. cHOU DORÉ DE SAVOIXE.

COURGE,
Dorée hâtive courte, par pqt. 5 c. p. oz. 10 c. p. lb. 1.00
Croche d'été .................. " " " 1.00

il "l d'hiver....." " " 1.00
Moëlle pure...................." " " 1.75
Patisson (Custard)...........I" " " 1.75
Giraumon.................................... par paquet 0.20
Hubbard............... p. pqt. 5 c. par oz..15 par lb. 1.50
Géante ....................................... par paquet 0.10
Moëlle d'automne........................... "5c. p. oz. 0.10

c Végétale.............................. i" 10 " 0.15
Culture.,_-Semez les graines de la même manière et à la même

époque que pour les concombres ou les melons, quand tout danger
de la gelée sera passé. Les 0osses pour les espèces à tiges courtes
devront être espacées de trois ou quatre pieds et les espèces cou-
rantes de six à neuf pieds. Cultivez de la même manière que pour
les melons ou les concombres.

CRAMBE MARITiM ou Chou-marin, par paquet............... 0.50
Culture.-Semez au printemps sur rangs espacés d'un pied et

éclaircissez à quatre pouces de distance dans les rangs; au printemps
suivant, transplantez à 18 pouces de distance, dans des rangs éspacés
de trois pieds. Avant de transplanter il faudra avoir défoncé le
terrain et l'avoir engraissé parfaitement. Tard dans l'automne
quand les feuilles commencent à se gàter, ôtez les toutes et recha us-
sez les rangs, couvrant.le dessus des racines avec à peu près huit
p uces de terre. Quand vous aurez enlevé les plants au printemps,
étendez de nouveau la terre et couvrez-la d'une bonne couche de
fumier.

ENDIVE
Verte frisée d'été, supérieure par pqt. 5 ets., p. oz. 0.15

"C . d'hiver........................" 0.15
Blanche frisée grandes feuilles...........- 0.15

Cullure.-Semez en rangs rapprochés ou à la volée, sur couche
chaudes pour transplantation. Les variétés d'hiver peuvent être
semées en Juillet dans l'endroit où les plants devront demeurer. Il
faudra les m 'ttre dans des rangs peu profonds, à un pied d'espace
pour les variétés petites et hâtives et à quinze pouces pour celles à
grandes feuilles. Eclaircissez les plants, à douze pouces d'espace,
aussitôt qu'ils sont assez gros, entretenez propre et meuble le sol
qui les entoure. Pour les blanchir, réunissez les feuilles dans votre
main et attachez-les près du haut avec des nattes.· On trouvera que
des pots à fleurs retournés sur lesplants serviront parfaitement à le
blanchir et les rendront blancs et fermes.

A Conlinuer.
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